
Voix active et voix passive (Les solutions)

1.Les enfants mangent le chocolat. 

Le chocolat est mangé par les enfants.

2.Le boulanger vend du pain. 

Le pain est vendu par le boulanger.

3.Le vendeur a vendu les 3 voitures. 

Les 3 voitures ont été vendues par le vendeur.

4.Le mécanicien réparera la moto. 

La moto sera réparée par le mécanicien.

5.L'architecte dessina le plan. 

Le plan fut dessiné par l'architecte.

6.Le public aimait ce chanteur. 

Ce chanteur était aimé par le public.

7.L'étudiant avait lu le livre. 

Le livre avait été lu par l'étudiant.

8.Marie avait écouté Jean.  

Jean avait été écouté par Marie.

9.Le chien mord le chat. 

Le chat est mordu par le chien.

10.Marc a regardé la télé. 

La télé a été regardée par Marc.

11.Les parents ont grondé les enfants. 

Les enfants ont été grondés par les parents.


